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Bánfa Község Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be a VP6-19.2.1.-82-8.1.9-

21 kódszámú, „Helyi fejlesztések támogatása” című LEADER helyi felhívás keretein 

belül. A „Közösségi rendezvény szervezése Bánfán” című, 3352119109 kódszámú projekt 

támogatásban részesült, melynek keretein belül megvalósításra került a Bánfán élő 

kiskorúak és családjaik számára a „Szentháromság nap” és „Gyermeknap” megnevezésű 

rendezvények. 

 

Bánfa Község Önkormányzata 1990. óta működik a településen. Az önkormányzat a 

törvényben előírt kötelező feladatokat, illetve önként vállalt önkormányzati feladatokat is 

ellát. A lakosság kulturális igényeinek is központi színtere a település, hisz rendelkezik 

minden eszközzel és ingatlannal a rendezvények lebonyolításához. Az önkormányzat 

minden évben megrendez bizonyos rendezvényeket, ilyenek a következők: 

Hagyományőrző nap: A hagyományőrző rendezvény célja a helyi identitás erősítésén túl a 

környező települések lakosságával bővített közösségfejlesztés. A rendezvény alkalmat 

biztosít találkozásra, kapcsolatok erősítésére, közösségek létrehozására, jó gyakorlatok 

megismerésére. Falunap: A rendezvény elsődleges célja a helyi közösségek elérése, és a 

környező települések lakóinak aktív bevonása a falu rendezvényébe. Fontos, hogy az 

emberek értékeljék a lakóhelyükön a helyi értékeket, hagyományokat, szokásokat és 

ezeket büszkén mutassák be a környező települések lakóinak is. Az önkormányzat ezen 

felül minden évben megrendezi az idősek napja c. rendezvényt illetve gyermeknap 

rendezvényt. 

 

Az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a település lakossága minden évben összegyűljön 

egy rendezvény keretében, ahol a szórakozás és színes programok mellett a közösségi 

összetartozást növelhetjük. A gyermeknap során a település felnövekvő generációit hívtuk 

meg egy különböző programokat felölelő rendezvényre, melynek keretében kipróbálhatták 

magukat a kézműveskedés területén, emellett sportfoglalkozást és versenyeket 

szerveztünk részükre. A rendezvény magában foglalt egy étkezést is. A rendezvény során 

egy több programból álló napot szoktunk összeállítani, hogy mindenki megtalálja az 

érdeklődési körének megfelelő tevékenységet. 

 

A település nevezetessége a római katolikus templom, melyet 1912-ban a Szentháromság 

tiszteletére szenteltek fel, melynek az idei évben lesz évfordulója, ezért eköré szerveztünk 

egy rendezvényt, amivel a kultúrközösségek közti kommunikáció erősödését céloztuk meg. 

A rendezvény során a helyi tiszteletes tartott megemlékezést, felelevenítettük a templom 



történelmét, illetve a katolikus vallás alapvető aspektusait. A programokat követően ebéd 

következett, délután a kulturális programoké volt a főszerep, zenéstáncos- énekes fellépő 

művészek színesítik a programokat. A rendezvények megvalósulásával a településen élők 

egy színes, sokrétű programokkal megszervezett rendezvénynek lehettek részesei. A 

hétköznapok egyhangúságát megszakítva a település lakossága egybegyűlhetett, 

megoszthatták tapasztalataikat, ezáltal erősödött a közösség összetartozása. Mindkét 

rendezvény egy-egy napból állt, melyeknek célja a közösségi élet aktivizálása. 

 

A projekt keretein belül 7914 Bánfa, Petőfi utca 11. 142/1. megvalósítási helyszínen, 

2022.06.04. napon került megrendezésre a „Gyereknap” megnevezésű rendezvény, 

valamint 2022.09.03. napon került megrendezésre a „Szentháromság templom és park 

avatása” melyek 1-1 rendezvénynap keretében kerültek megtartásra, összesen 250 fő 

részvételével. Az ünnepség hagyományőrző jelleggel került megrendezésre, melyet az 

önkormányzat minden évben megrendez. A rendezvényt az EU-WINNER Consulting Kft. 

bonyolította le, melynek keretében az alábbi feladatokat látta el:  

Rendezvényszervezés: A rendezvényszervezés során felmerülő adminisztratív feladatok 

ellátása. A rendezvény előkészítésében való részvétel, a rendezvény teljes körű 

koordinálása, a pályázó segítése a rendezvény megfelelő lebonyolításához. 

Fellépő meghívottak megszervezése, díjazása – a megrendelővel egyeztetve fellépők 

szervezése, szükség esetén technikai segítségnyújtás.  

A Gyermeknap során különböző színes programok kerültek megvalósításra, mint arcfestés, 

trambulin, légvárváros, kalandpark csúszda, lufihajtogatás. A gyermekek kipróbálhatták 

magukat különböző ügyességi játékokon (kötélhúzás, egyensúlyozó párbaj, sodrófadobás, 

célbadobás) valamint közösen csapatos activity részesei lehettek. A rendezvény során 

minden résztvevőnek ebédet biztosítottunk. Emelett késő délután egy fellépő biztosította 

a jókedvet –Panni bál zenekar- és interaktív buborékkészítés is a program része volt. 

A Szentháromság Park avatása főzőversennyel kezdődött, amit Szentmise és a 

Szentháromság Park és kereszt megáldása követett. Az avatás után Rosner Zsolt plébános 

és Szabó Melinda polgármester asszony mondott beszédet. Az avatást a Mecseknádasdi 

Skóciai Szent Margit Kórus éneke koronázta meg. A reggeli főzőverseny eredményei ezek 

után kerültek kihirdetésre, majd ebéd következett, melyet szintén minden résztvevő 

számára biztosítottunk. A délutánt gyertyaöntéssel, kézműves gyertyakészítéssel, 

ékszerkészítéssel kezdtük meg. A szórakozást a Country táncegyüttes biztosította 

fellépésükkel. A gyermekek részére egy zenés mesejáték programmal készültünk, majd 

Postás Józsi és Tesók Attila fellépők következtek. 

 

 



A településen több éves hagyománynak örvendő rendezvények valósultak meg, mely a 

közösséghez tartozást erősítik és közelebb hozza egymáshoz a település lakosságának 

különböző generációit is. A rendezvények, és más hasonló típusú rendezvények segítenek 

a településen élők szociális és empatikus készségeinek fejlesztésében, erősítik a 

generációk közötti kommunikációt, illetve az összetartozás, a közösséghez tartozás 

érzését.  

 

A lakosság tájékoztatásának céljából meghívó készült a rendezvényről, mely nyilvános 

helyen kihelyezésre került. A projekt megvalósítási helyszínén 1 db projekttábla került 

kihelyezésre. 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 


